ekl H b
w'ﬁt&’-ﬂfﬁmw "

00D

s S 4 P s e 1053

= IH St Ting =

GT
BH AT MICH UNTER DER DUSCIHE

MEIN HERZSCHLA

i
;]
3




Lit et
rangement
Robinson

Crée toi-méme ton oasis de réve — une association
pratique de lit et de rangement. Avec des palettes de
haute qualité et des caisses en bois disposées et pein-
tes différemment, créant un espace de rangement pour
tout ce qui est imaginable et méme ce qui ne l'est pas.

Le must: tu peux simplement suspendre les vétements
que tu as choisis pour le lendemain sur le tube de
structure. Réalise tes réves!

68

CH DIE GANZE

i
]

IST MEIN HERZS




oLLoy

Lit et rangement Robinson » Instruction en 10 étapes

' SpS
BUILDIFY ER

PRODUITS BUILDIFY AUTRE MATERIEL N VARIANTE A VARIANTE B m .
3 x palette pour meubles 1 x tube de structure en acier 1000 mm
BUILDIFY / 2 x tube de structure en acier 2000 mm
rabotée P

280x330x440 mm

144x800x1200 mm
=) 2 x socle rond
6\'/’@ 2 x crochet
NS 2 x piece angulaire 90°
3
o : 136 x vis universelles a téte fraisée 3
% fruits @/w go av. empreinte étoile 4,5x20 mm PN\ /%
BUILDIFY moyenne T (172 x pour la Variante B) N \
280x330x440 mm 16 x vis universelles a téte fraisée
av. empreinte étoile 4,5x25 mm
(20 x pour la Variante B) \
8 x vis universelles Pan Head
VARIANTEB 4,5x30 mm
5 x caisse a fruits . @ 8 x rondelle DIN 9021,
BUILDIFY moyenne 6,4 mm galvanisée

PEINTURE -~
y N o
| | @ Gl )
Perceuse-visseuse 2 x couche isolante pour peinture craie StyleColor — 375 ml h‘“ & P
Foret d’amorcage N
avec fraise Peinture craie pour meubles StyleColor
g 4;5 mm 2x teinte “light grey” — 375 ml
(;r?llsleoa per(r:]er I 1x teinte “white” — 750 ml
-1U mm hexagonale 2x teinte “blue jeans” — 375 ml
xente b ASTUCE: PERCER
Scie a bois ( Clé 3 x vernis pour peinture craie StyleColor mat — 375 ml Commencez par stabiliser chacune des caisses: pré-percez toutes les Pour percer, il est conseillé d’utiliser une fraise a percer. Celle-ci
Allen caisses puis fixez chaque extrémité de baguette sur le bois en triangle permet d’effectuer un trou de percage conique dans lequel les vis
(six pans creux) Remarques: a l'aide d’une vis (4,5x20 mm) a env. 25 mm du bord de |a caisse. pourront ensuite étre parfaitement enfoncées. Ainsi, la téte de vis
Spécialement pour les teintes claires, il est conseillé d'effec- ne dépasse pas et tu évites les fissures dans le bois!

tuer deux applications de couche isolante StyleColor. Cela évite

aux composants du bois de passer a travers et prévient ainsi

les taches brunatres inesthétiques.

[l est conseillé d’appliquer une couche de finition avec le vernis

StyleColor qui protege des rayures et des dommages. Pour tous

Pinceau les produits, respecter les instructions du fabricant concernant
la mise en ceuvre et les temps de séchage.

Scie a métaux

2 4
r'4 / //¢>/ /
LA

V)

Papier abrasif

PEINDRE LES CAISSES SCIER LA PALETTE
r ' Veuillez vous référer aux instructions concernant le pré-traitement Sciez la palette juste apres la troisieme latte. Continuez a travailler
SECURITE ) o b op o . oL s
du bois sous la rubrique “Peinture”. Peignez ensuite 'intérieur et avec la partie de |a palette a trois lattes et mettez de coté celle
Veuillez vous reporter aux consignes de sécurité des pages 12/ 13. I'extérieur des caisses deux fois: une caisse avec la teinte “light a deux lattes.
grey”, une caisse avec la teinte “white” et une caisse avec la teinte
“blue jeans”.

70 71



Lit et rangement Robinson S

BUILDIFY

|
\

//
RACCOURCIR LES TUBES

Raccourcissez les deux longs tubes de 2000 mm a une longueur de
1430 mm. Raccourcissez le tube de 1000 mm a une longueur de
960 mm.

\\‘»
/: \\\\ R Y B o
| =
A A

\
\/
\

. ;‘s
\\“ “\ “/‘
FIXER LES CROCHETS ET LE TUBE DE RACCORDEMENT

Faites passer les crochets sur le tube de structure et placez le tube de
raccordement raccourci a 960 mm sur les tubes de support (1430 mm)
avec une piece angulaire puis fixez a I'aide d'une clé Allen.

POSITIONNER ET VISSER LES TUBES DE SUPPORT §

Positionnez le tube de structure a 110 mm du bord au milieu de la
premiere baguette de la palette raccourcie et a 110 mm du bord sur
I'avant-derniere baguette de la deuxieme palette. Fixez ensuite le socle
avec quatre vis (4,5x30 mm Pan-Head) et quatre rondelles (6,4 mm).

72

=
POSITIONNER LES CAISSES \ L

Positionnez deux caisses entre les tubes alignées avec le bord
de la palette.

«OtLoy,
YOUR
B8gpS

PRE-PERCER ET VISSER LES CAISSES

Pré-percez huit trous a I'intérieur des caisses avec la fraise a percer:
quatre trous pour relier les caisses les unes aux autres et quatre trous
pour fixer les caisses sur la palette. Pour finir, fixez avec des vis

(voir illustrations 9.1 et 9.2).

Fixez la caisse gauche a 'aide de quatre vis (4,5x25 mm).

Fixez la caisse droite sur la palette a I'aide de quatre vis (4,5x25 mm)
et a la caisse adjacente a I'aide de quatre vis (4,5x20 mm).

POSITIONNER ET VISSER LES CAISSES

Positionnez les deux caisses restantes (Variante B: trois caisses)
sur la palette et fixez-les sur la palette a I'aide de quatre vis
(4,5x25 mm) ainsi qu'a la caisse adjacente a I'aide de quatre vis
(4,5x20 mm)

73



Consignes de securité 2

Important! Merci de lire
attentivement ces informations.

Les instructions suivantes ont été réalisées avec le plus grand soin mais elles ne repré-
sentent qu’une possibilité de réalisation. Il est donc important d’évaluer de facon réaliste
ses propres capacités et en cas de doute de demander impérativement conseil auprées d’un
spécialiste. HORNBACH ne saurait étre tenu pour responsable en cas de mauvaise utilisa-
tion des matériaux ou des outils ainsi qu’en cas de montage inapproprié ou incorrect.

1. Les meubles ne doivent pas étre utilises pour
grimper ni pour faire de la gymnastique. Afin
d’éviter les chutes, faire prendre conscience
du risque, en particulier aux enfants.

o 2. Lors de toutes les étapes de travail, porter
Exemple illustre un équipement de protection approprié.

3. Avant d’utiliser les éléments, poncer les surfaces
brutes de sciage pour éviter les blessures
(par ex. échardes).

4. Si un meuble est construit pour une chambre
d’enfant, utiliser une peinture adaptee aux jouets
pour enfants. Celles-ci sont marquées du logo
représenté (voir a gauche).

12

«OtLoy,
YOUR
S

9. MEUBLES ARNOLD, ALBERT, CHARLES, ARMSTRONG, EINSTEIN, ROCKY & ROBINSON

Les caisses a fruits ne sont destinées qu’au rangement d’objets [égers. Pour éviter que
le bois se fende, effectuez un pré-percage des trous avec une fraise a percer.

6. MEUBLES ARNOLD, ARMSTRONG, EINSTEIN & ROCKY

Fixer les meubles au mur de facon sire a I'aide d’une fixation adaptée au type de mur
pour éviter qu’ils basculent. En cas de doute concernant le matériel de fixation adapté,
se renseigner impérativement aupres d’un spécialiste.

] ’

T
i N —
| ‘ﬁ
\\

S

H
Y

I ‘,,[:}::ff—f:;:/

Exemple illustré

1. MEUBLES ALBERT & CHARLES

Ne pas utiliser les caisses a jouets pour s’asseoir. Afin d’éviter les chutes, faire prendre
conscience du risque, en particulier aux enfants.

8. MEUBLES ROBINSON

En ce qui concerne les tubes en acier et les pieces de raccordement et pieds correspon-
dants, il s’agit de composants de meubles et une utilisation en tant que structure ou
construction a des fins de portage n’est pas autorisée.

13



	HB_Buildify_Broschuere_9526487_FCH



